Mpoypoppa 10

‘Evac okAnpog diokoc £xel xwpntwotnta 500 MB yla amoBnkeuon
apXelwv. O KATOXOC TOU TOV YEUL(EL pe ap)xeia. OswpwvTtac OTL TO
ammoBNKeUTIKO HECO Elval apyLlka adelo, va ypayete, os Python,
npoypappartov Ba daBaletl to peyeboc kabe apyeiov oe MB, pEXpLTO
OUVOALKO HEYEDOC vaL EETIEPACEL TN XWPNTIKOTNTA AUTA. 2TN CUVEXELD, Ba
eudavilel Tto ouVoALkO TTANBOC TWV apxelwv tou £xouv amoBnkevBel oto
dloko.
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Mpoypoppa 10

k=0
freespace = 500
filesize = input('MéEyeBog apyeiov oe MB: ")
while filesize<=freespace
print 'Tivetat eyypadn'
k =k+1 # TO apYEiO EYYPAPETAL KOl EVUEPWVTAL O UETPNTAC
freespace = freespace - filesize #evnuepwveral o eEAeUIEPOC XWPOC OV UTTOAEIMETAL
filesize = input('M£yeBoc véou apxelou oe MB: ')

print 'MARBo¢ apxelwv mou eyypadnoav:',k



Mpoypappo 11

Eva a.oavoep €xeL HEYLOTO Oplo aodaAelac ta 500 KAA. Na ypapete
npoypappa oe Python mou Ba Stafalel to Bapog KABs aTOpOU ELCEPXETOL
oto aocavoep (m.x. 45, 89 ). To mpoypappa Ba teppatilel, otav to
ao0VOEP VEULOEL (O OYEON LE TO LEYLOTO ETUTPEMTO Oplo aloPpaleioag). 2Tn
ouvexela, Ba epdavilel Tn oePA ToU TEAEUTALOU ATOMOU TTOU KatadepE
VQL UTIEL OTO QCAVOEP.
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i=0

ypolipomeno_varos=500

varos = input("Awoe Bapog atopou:")
while varos <= ypolipomeno_varos :

i=i+1 # TO ATOUO ELCEPXETAL KOl EVNUEPWVETOL O UETPNTAC

ypolipomeno_varos = ypolipomeno_varos - varos # evnuepwverat to Bapog mou umoAsinerat

varos = input("Awoe Bapog enmopevou atopou:")

print "To dtopo mou UnnRke teAevtaio oto acavoep Ntav to", i,"o



Mpoypoppa 12

‘EVa.G GUAAEKTNG Y P OLULUOTOCT LWV ETILOKETITETAL OTO SLOLSIKTUO TO Oy TN LEVO TOU NAEKTPOVIKO KA Taotna GLAOTEALOOU TIPOKELUEVOU VAl
ayopdosLypoppatoonua. MpotiBetatva §odéPeL péxpt 1500 svpw.

Na ypaete MpoypaoLTO Omnoio:

a. Ma K&Be ypappatoonuo, va StoBaleLtny Tiur Kattnv mpoéAeuot tou (EAANVIKO/ EEVO) KalLva ETUTPETEL TNV OlyOPATOU, EPOCOV N TLUN
tou Sev unepPaivelto StaBEoio uTtdAoLTo XPNUATWY. AladOPETIKA VOl TEP LOTL(EL TUTIWVOVTAG TO HvVUpa « TEAOZ ATOPQN».
YHMEIQZH: Asv anatteitat EéAeyxog eykupotntagyLa to Sedopéva eloddou.

Movadeg 10

B. Na tumwvel:
To ouvoAikd toco ou £66eie 0 GUANEKTNG.

Movabdeg2

To MARB0C¢ TwV EAANVIKWY KALTO TIANB0C TWV EEVWV YPAUUATOCT WY TIOU 0Ly OpALOE.

Movadec4

To mooo nou nepiooePe, epdoov uTtapxel, StadopeTikd To urvupa « EEANTAHOHKE OAO TO MOZ0».
Movadec4
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diathesimo €< 1500

Alapaoce timi

timi <=
diathesimo

Awapaoe
proeleusi

diathesimo = diathesimo-timi

AN\EG EVEPYELEG

AldBaoce timi
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Eudavioe
«TEAOZ ATOPQN»
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Jtnouo tou while loop

diathesimo=1500
timi=input("Twun ypaupatoonuou:")
while timi<=diathesimo :
print "Eykplon ayopag"
proeleusi=raw_input("MpogAkeuon:")
diathesimo=diathesimo-timi
# ANA\eg EvEpyeLeg
timi=input("Twun ypappoatoonuou:")
print "TEAOZ ATOPQN "



Mpoypappua 12
oo J

k1=k2=0
Sum=0
diathesimo=1500
timi=input("Twn ypoppatoonpou:")
while timi<=diathesimo:
print "Eykplon ayopag"
proeleusi=raw_input("MpoéAevon:")

diathesimo=diathesimo-timi

Sum=Sum-+timi
if proeleusi=="E" :
k1=k1+1
else :
k2=k2+1
timi=input("Twr ypapupotooiuou:")
print "TEAOZ ATOPQN"
print "EMNVIK&", k1
print "Zéva'", k2
if diathesimo>0 :
print "YmoAeutdpevo nocd", diathesimo

............ AMAeg Evépyeleg

else :
print "EZEANTAHOHKE OAO TO NOz0"



11

Npoypapua 12

diathesimo <1500
Sum<0
k1€0

k2€0

AwaBaoe timi

timi<=di
athesimo

AwaBaoe
proeleusi

diathesimo € diathesimo-timi

Sum=Sum-+timi

AwaBaoe timi

500, 300, 400, 100, 350

diathesimo 1500-500

timi

proeleusi

Sum

k1

«TEAOZ
ATOPQN»



